
Něco ťuklo, vejce puklo  
Seznamujeme se s jarem na statku, kdo se vyklubal z vejce? Obrázkové čtení o 

slepičce. Lidové tradice na Velikonoce. Barvíme vajíčka, vyrábíme přáníčka, sázíme 

osení. Příprava výzdoby na velikonoce, samostatná recitace říkanky.  malujeme dle 

návodu nebo vlastní fantazie, snažíme se dodržet pokyny. Čteme tématické pohádky a 

příběhy. Učíme se básničky a písničky.  
 

 

Velikonoční zvyky a tradice -Pašijový týden 
Seznamujeme  se s tradicemi a lidovými zvyky, 

 které jsou s těmito jarními svátky spojeny - Pašijový týden  

(MODRÉ PONDĚLÍ, ŽLUTÉ ÚTERÝ, ŠKAREDÁ STŘEDA,  

ZELENÝ ČTVRTEK, VELKÝ PÁTEK- 

 postupně se seznamujeme s jednotlivými dny a jejich významem 

Učíme se písničku – Hody, hody doprovody, já jsem malý zajíček.  

Vyrábíme velikonoční přání, zdobíme kraslice 

– stříhání, lepení, malování, úchop pastelky + uvolňovací cviky ruky).   
 

 

Den země  
Pozorujeme přírodu kolem nás, souvislosti mezi živou a neživou přírodou, 

uvědomujeme si proměnlivost a nestálost přírody, vycházky v okolí školy, diskuze s 

dětmi o aktivní ochraně přírody, učíme se o významu čistoty vod a ovzduší pro život, 

pracujeme s velkým množstvím materiálu, zapojujeme fantazii. Lapbook – den Země. 

Píseň pro Zemi 

 

Kniha je můj kamarád                                                                                                                                                         

učíme se zacházet s knihou, Kniha je můj kamarád - seznámíme se s různými druhy 

knih, poznáváme knihy pro děti. Naučíme se ke knize chovat šetrně. Poznáme pohádku 

podle charakteristické postavy, rozpoznáváme dobro od zla. 

učíme se správně artikulovat, recitujeme básně, dokážeme převyprávět děj z obrázků 

i z paměti, učíme se jak se starat o knihu a kam patří. Poznáváme knihy (co kde 

najdeme?  Jak vypadá obal  knihy, co je tam napsané, nakreslené) 

 

Svátek čarodějnic  
Seznámení s tradicí - Pálení čarodějnic. Povídání o čarodějnicích a jejich životě. 

V „čarodějnické kuchyni „ -rozeznat léčivé rostliny od těch jedovatých. Ukázka - 

různé druhy sušených bylinek a kvítků, všímat  si rozdílů. zpěv písničkě Pět ježibab. 

Počítání, třídění- drobné předměty dle druhu – vaření lektvarů. Stříhání + vyšívání 

čarodějnické kotlíky. čarodějnické živé pexeso. Pohádka O neposlušném koštěti. 

Kresba křídami – čarodějnice. Rytmické a slovní hry. Programování BEE-BOT 

s čarodějnicí Beátou. Převlek čarodějnic a čarodějů. Malování  tuší a pírkem na 

pergamen přísady do lektvaru.  Různé čarovné formule (rýmy, protiklady, zdrobněliny 

slov). puzzle- lektvary, čarodějnice. Cvičení jsme s hudbou.  



 


